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Начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере 
защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской обдасти-Кузбассу в городе Тайге 
и Яшкииском районе, Главный государственный санитарный врач в городе Тайге и Яшкииском районе 
Лопоухов Игорь Робертович
_____________ Кемеровская обл„ пгт. Яшкино, ул. Гагарина, 52-А _______ _ ____

(Ф.И.О.)
в результате рассмотрения материалов дела об административном правонарушении: 
в отношении гражданина заведующей хозяйством муниципального бюджетного дошкольного 
образовательного учреждения «Яшкинский детский сад Яшкинского муниципального округа» (далее 
-  МБ ДОУ «Яшкинский детский сад») Захаровой Анастасии Васильевны, зарегистрированной; 652012, 
Кемеровская область-Кузбасс, Яшкинский муниципальный округ, п.Яшкинский, ул. 65 лет Октября, 
27-1. Паспорт гражданина РФ: 3210 901981 выдан 18.11.2010 Отделением УФМС России по
Кемеровской области в Яшкииском районе.
в отношении гражданина -  младшего воспитателя МБ ДОУ «Яшкинский детский сад» Кресс Ирины 
Юрьевны, зарегистрированной: 652012, Кемеровская область-Кузбасс, Яшкинский муниципальный 
округ, п.Яшкинский, ул. Юбилейная. 39, Паспорт гражданина РФ: 3216 746442 выдан 20.01.2017
Отделом УФМС России но Кемеровской области в пгт. Яшкино
в отношении гражданина -  младшего воспитателя МБ ДОУ «Яшкинский /детский сад» Афанасенко 
Светланы Алексеевны, зарегистрированной: 652012, Кемеровская область- Кузбасс, Яшкинский 
муниципальный округ, п.Яшкинский, ул. Пограничная, 4. Паспорт гражданина РФ: 3214 521535
выдан 22.04.2015 Отделением УФМС России по Кемеровской области в пгт. Яшкино



УСТАНОВИЛ:
В соответствии с ежегодным планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных 

предпринимателей, утвержденным на 2022 год, должностным лицом территориального отдела 
Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 
человека по...Кемеровской области-Кузбассу в городе Тайге и Яшкинском районе, на основании 
Решения органа государственного контроля (надзора) о проведении выездной проверки от «20» июля 
2022 года № 818-22 с 25 июля 2022 года по 05 августа 2022 года в отношении гражданина -  
заведующей хозяйством МБДОУ «Яшкинский детский сад» Захаровой Анастасии Васильевны, в 
отношении гражданина -  младшего воспитателя МБДОУ «Яшкинский детский сад» Кресс Ирины 
Юрьевны, в отношении гражданина -  младшего воспитателя МБДОУ «.Яшкинский детский сад» 
Афанасенко Светланы Алексеевны выявлены административные правонарушения, выразившиеся в 
нарушении законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия 
населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, 
невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, а именно:

В результате проведенного анализа фактический рацион питания не соответствует 
утвержденному примерному меню -  наименование блюд, указанных в журнале бракеража 
готовой кулинарной продукции, не соответствуют наименованиям блюд, указанных в 
примерном меню. Питание детей осуществляется не в соответствии с утвержденным меню, что 
является нарушением требований п. 8.1.4. СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

Порядок дней приема пищи в журнале бракеража не соответствует порядку дней приема 
пищи, представленных в примерном меню. Питание детей осуществляется не в соответствии с 
утвержденным меню, что является нарушением требований п. 8.1.4. СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

В представленном журнале бракеража масса порций блюд для детей от 3 до 7 лет не
соблюдается с учетом требований, содержащихся в Приложении № 9 Таблице 1 СанПиН 
2.3/2.4.3590-20, что является нарушением требований и. 8.1.2. СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

По журналу бракеража видно, что замена 100 грамм фруктов осуществляется 95-121 
граммами соков фруктовых, вместо 133 грамм согласно приложению № И  СанПиН 2.3/2.4.3590- 
20. Замена одного вида пищевой продукции, блюд и кулинарных изделий на иные виды пищевой 
продукции, блюд и кулинарных изделий осуществляется неверно, что является нарушением 
требований п. 8.1.4. СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

По представленным данным, суммарный объем блюд на 2-ой завтрак 19.07.2022 года 
составил 95 грамм для детей в возрасте от 3 лет до 7 лет; суммарный объем блюд на уплотненный 
полдник 22.07.2022 года составил 430 грамм для детей в возрасте от 3 лет до 7 лет, что является 
нарушением требований Приложения 9 Таблицы 3 СанПиН 2.3/2.4.3590-20, что не соответствует 
требованиям п. 8.1.2. СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

В складском помещении молоко сгущенное хранится согласно термометру при 
температуре +21 ОС, при установлении изготовителем условий хранений не более 20 ОС, что 
является нарушением п. 3.1 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации общественного питания населения.

В смывах «Тарелки 1 блюдо», стаканы и кастрюля 3 блюдо, отобранных во 2-й младшей 
группе обнаружены БГКП, что является нарушением требований п.3.10 СанПиН 2.3/2.4.3590- 
20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания 
населения», что подтверждается протоколом лабораторных испытаний №2842-2871 от 
27.07.2022г., выполненными ИЛЦ ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Кемеровской 
области - Кузбассе» в г. Тайге и Яшкинском районе.

В столовой разновозрастной группы имеется кухонная посуда крышки от кастрюль 3 
блюдо и 1 блюдо с отбитой эмалью, во 2-й младшей группе крышка на кастрюлю 2 блюдо с 
отбитой эмалью, что является нарушением п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи».

В смывах «стаканы», отобранных в разновозрастной группе обнаружены БГКП, что 
является нарушением требований п.3.10 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», что 
подтверждается протоколом лабораторных испытаний №2842-2871 от 27.07.2022г.,



выполненными И ЛЦ  ФФБ'УЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Кемеровской области - 
Кузбассе» в г. Тайге и Я ш кинском  районе.

Таким образом, должностным лицом совершено административное правонарушение 
ответственность, за которое предусмотрена ст.6.6 КоАП РФ - нарушение санитарно- 
эпидемиологических требований к организации питания населения в специально оборудованных 
местах (столовых, ресторанах, кафе, барах и других местах), в том числе при приготовлении пищи и 
напитков, их хранении и реализации населению.
(содержание нарушений, с указанием пункта, статьи пормш иш-юго правового акта, стам ьи КоАП РФ)

На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях

ТРЕБУЮ :
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление.
2. Принять меры к устранению причин и условий, способствовавших совершению данного 

административного правонарушения. В дальнейшей деятельности исключить установленные 
факты.

3. О результатах рассмотрения данного представления и принятых мерах сообщить в 
территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав 
потребителей и благополучия человека по Кемеровской области в городе Тайге и Яшкинском 
районе по адресу: 652010 Кемеровская область, п. г. т. Яшкино, ул. им. Гагарина 52-а, в 
письменной форме в течение месяца со дня его получения.

Непринятие по постановлению (представлению) органа (должностного лица), рассмотревшего 
дело об административном правонарушении, мер по устранению причин я условий, способствовавших 
совершению р ^ д а « щ а т и в а о г о  правонарушения в соответствии со ст.19.6 Кодекса РФ об 
а д м и н и с т р ^ с |^ ^ р |а |Щ ^ )у ш е н и я х  - влечет шйюжение административного штрафа на должностных 
лиц в до пяти тысяч рублей.

___ч(д!дж И.Р.Лопоухов

списка в получении представления

ж
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